

Черкасский НИИ Минэлектротехпрома, который возглавлял А.И. Чабанов, разработал новые типы станков и системы управления ими. Они получили признание на международных выставках, начали поступать заказы от наших предприятий и из-за рубежа. Вместе с тем черкасский завод Минэлектротехпрома, который в первую очередь должен был использовать эти достижения, упорно игнорировал новую технику. Когда в июле 1985 года А.И. Чабанова назначили временно исполнять обязанности директора завода, он, не ожидая утверждения технических условий на новую продукцию, решил организовать ее выпуск. Был обвинен в нарушении инструкций и приписках, отстранен от должности, исключен из партии. На него завели уголовное дело. Справедливость была восстановлена после вмешательства ЦК КПСС и Генерального прокурора.